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YBaxaemnuii Kosera! Bel coBepIIeHHO ITPaBUIBHO IIOCTYIAETEIPOBOAS IIOIHBIM OCMOTD MajlbUUKOB.
Tak Kak g paboTaio B 00BIYHON MYHULIUIIAILHOU OONIbHUIIE, B COCTAaB KOTOPOI BXOOAT ¥ POAMIOM, U
IIeTCKOE OTHeJIeHNe, TO IIPOBOXKY Gecefibl C TeguaTpaMyu U HEOHATOJIOTaMH Ha ITPeAMET HallpaBIeHUs
KO MHe BCeX MaJIbYUKOB B Bo3pacTe 1 mecsiia. Bo BpeMs npueMa o0bsSICHSI0 MaMaM, Kak He00X0IUMO
BO BpeMs KyIaHUS OTTATUBATh KPaWHIOW0 IJIOTh, YTOOH! B HasbHelIeM 00ouTuCh 663 onepanuu. [1pu
TaKOM TakTHKe NMpubnu3uTenbHo y 60-70 % KpalHss IJI0Th PACTATUBAETCS, U TOJIOBKA ITOCTETIEHHO
BBIBOAUTCSA. TakKuM 00pa3oM, 1 peKOMeHAyI0 HauuHaTh IPOBOOUTE 3TH MIPOIEAYPHl KaK MOXKHO
pansiie. Korma pebeHok mogpacTaeT, He0OXOOUMO HayYUTh €T0 BHIIONHSATH 00HaXKeHUe TOJIOBKU
caMoCTOsATebHO. [TUIINTe, €CNIM OTBETU He Ha BCE BOIIPOCH!, 6yay paz oOLieHuIo.



